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*ВОВЕД 
Фашизмот е државно уредување кој своите корени ги има во националистичките движења кон 
крајот на 19 от век се до појава та на цизмот, кој во својата основа користи повеќе идеологии 
обединети во една цел – владеење со крвана чистота и сопственост над земјата. 
Политичкото уредувања се сведува на културните, верските и политичките разлики, а тоа се 
постигнувало со терор, угнетување и уничтување на различните народи. 
Фчизмот е етикетиран како репресивен режим со тоталитаристичко управување на државата 
водена од една партија на чело со еден човек – фирер (водач). 
Крајната цел на фачизмот е создавање на национална држава, една раса- една крв. 
Темелот на фачизмот е нацизмот кој се потпирал на гневот спрема Версајскиот договор по поразот 
на Германија во Првата Светска војна бидејќи нацизмот смета дека Германија во Првата Светска 
војна е понижена и нацистите се тие кои треба да ја вратат самодовербата и гордоста на 
германската нација, сето тоа постигнато директно под раководство на нацистичката партија која 
била крајно десничарско – политичка партија во Германија од 1920 год. до 1945 год. 
1. Фашизам-Поим и значење 
Фашизам, своето име и симболите водат потекло од Римското царство, од неговата култура и 
традиција. Во Стариот Рим постоел обичај додека војската маршира, еден војник носи испружено 
снопче прачки во кој е забиена секира. Инаку Римските ликтори исто така го носеле тој сноп. 
Значењето на овој симбол е следниов: еден поединец е слаб и немоќен, меѓутоа ако е врзан во 
сноп (заедница) со другите поединци, тогаш тој сноп или заедница остануваат неуништливи. Исто 
така снопот е многу појак од самиот збир на поединци. Секирата во снопот исто така има прилично 
јасно значење. Таа делува како да ги соединува поединците во тој сноп и ако некој од поединците 
"штрчи " односно ако некој поединец е неадекватен, секирата-државната власт е тука да го "скрати 
", елиминира. 
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